《数字城市一卡通互联互通 通用技术要求》于明年2月1日起实施

新华社澳门7月5日电(记者刘畅 杨懿)中央赠澳

5日下午3时许,澳门石排湾郊野公园大熊猫馆

"我们准备了生日蛋糕,但是它现在还在厨房

据了解,为了庆祝"心心"在澳门的首个生日,并借

随着三位饲养员将冰块制成的顶着彩色蔬菜、水

据"心心"的饲养员陈顺佳介绍,园方为"心心"准备 的生日蛋糕,可谓投其所好。"都是她平时最喜欢吃的水

"'开开''心心'来到澳门两个多月以来,最大的变化

正说着,用舌头体会到蛋糕凉意的"心心",立

果和蔬菜,比如南瓜、胡萝卜、苹果,还有竹叶。"而正值 酷暑之际,因此生日蛋糕的主要原料则是"冰块"。

就是从胆小陌生变得适应了现在环境。尤其是'心心',刚

来的时候很腼腆、害羞,现在已经完全放开了,还常常耍

即用前肢抱起了生日蛋糕,把蛋糕"糊"在脸上、头

上、胸前和屁股上,又冰爽又香甜的生日蛋糕显然让

她感到惬意。此刻,不少参观者举起相机、手机,拍

宝、调皮。和它们相处,我们也开心极了。"陈顺佳说。

大熊猫"开开""心心"在澳门亮相以来,受到了澳门市民

的关注与宠爱。5日,雌性大熊猫"心心"迎来了8岁生 日,澳门小朋友以一个特别的生日派对为她庆生。

里的参观者渐渐多了起来,他们当中的许多人,都是

里,熊猫的生日蛋糕和人类的生日蛋糕是不同的。它

们不可以吃奶油和巧克力。"一个前来参加生日派对

此宣传大熊猫保育知识,大熊猫馆专门邀请了10余位

果的"熊猫专享"生日蛋糕安放在"山水乐园"里,

玻璃窗外的小观众们发出了热烈的欢呼声。随后,一

个用白色奶油和黑色巧克力制成的熊猫形状的"小朋

友专享"生日蛋糕,被工作人员捧到了小朋友面前。 在场的小朋友和他们的家长一同唱起了"生日快乐"

早已得知"心心"今天要过生日的"粉丝"。

澳门少年儿童代表,向"心心"表达生日祝福。

歌,将欢乐的庆生气氛推向高潮。

据饲养员介绍,年龄相仿的"开开""心心"目前已步入成年,进入繁

育后代的最佳年龄。而一般来说,熊猫的发情期在每年的3至5月,今年

"开开""心心"初来乍到,在经过一年的适应期后,明年园方将与成都大

"心心"的美名。2014年6月,"心心"不幸因病离世。在澳门回归祖国15周年之

际,国家主席习近平在澳门宣布,中央政府决定再向澳门赠送一对大熊猫。由于

"开开""心心"的名字亲切可爱,寓意欢乐,新一对赠澳大熊猫沿用了这对名字。

2009年,中央政府宣布赠送澳门一对大熊猫,澳门市民赋予他们"开开"

熊猫繁育基地共同开展这对"情侣"的繁育后代计划。

标准委批准发布《数字城市一卡通互联互通 通用技术要 求》国家标准,该标准将于明年2月1日起实施。

澳门市民为中央赠澳大熊猫 『心心 』

庆生

下了欢乐珍贵的瞬间。

数字城市一卡通国家标准规定了城市一卡通互联互通

的小朋友对记者说。

新华社北京7月5日电(记者徐庆松)7月5日,国家 系统技术要求、用户卡技术要求、业务流程、数据清分、 数据接口要求、通讯要求和安全要求,以及标准中涉及的 相应术语、定义、符号等,可以满足城市内综合交通、公 用事业缴费、风景园林、社区应用、停车场管理等多项业

据介绍,伴随着智能卡应用的发展,城市信息化建设 与我国城镇化进程的需求增大,城市综合交通应用的智能 卡所服务的大众百姓已呈现出需求差异化特点, 从最初的

单一公交应用发展到目前包括城市综合交通、燃气、自来 水、供暖等多领域应用,目前已实现50多个领域应用,未 来将在公共自行车、移动消费、互联网金融等多个领域开

此外,标准还对互联互通标志进行了规定:标志以白 色为背景, 衬托出蓝色的 "CU"文字变形和红色的 "City Union" 造型;互联互通标志的防伪标志为围绕在 主题造型周围的42个 "City Union"字样构成。该标志主 要用于区分和标识城市一卡通领域的相关产品及服务是否 具备互联互通功能。

7日"小暑":"三高"天气来袭 我国开启"桑拿模式"

务需求的系统。

新华社天津7月5日电(记者周润健)"小 暑过,一日热三分。""小暑大暑,上蒸下煮" 年的小暑节气,高温、高热、高湿的天气开始袭来, 度,增加休息和减轻劳动强度,保证安全生产, 我国多地开启"桑拿模式"和"蒸烤模式"。

每年7月7日或8日,太阳到达黄经105度时 为小暑。《月令七十二候集解》中说: "六月节 ……暑,热也。就热之中分为大小。月初为小, 月中为大。今则热气犹小也。"小暑,意指天气开 始炎热,但还没到最热。小暑到来,意味着我国 大部分地区进入炎热季节。

气象资料显示,虽然小暑时节还不是年中最 热时, 但极端最高气温纪录多诞生于小暑期间。 "小暑之热更具爆发力,大暑之热更擅持久战。"

针对即将出现的高温、高湿、高热的"三 高"天气, 劳动保障部门特别提醒说, 用人单位 "小暑接大暑、热得无处躲"……7月7日将迎来今 应根据生产特点和具体条件,适当调整作息制 及时发放高温补贴。

> 小暑时节起,全国各地气温将呈上升趋势,且空 气湿度增大,此时节最易发生的季节性疾病就是中暑。

> 天津中医药大学第一附属医院营养科主任李 艳玲提醒说,此时节,公众应警惕心力衰竭,特别是 "内心脆弱"者突然心衰的可能性极大,应戒躁戒 怒,保持心情愉悦。尽量避免午后高温时段进行户 外活动,注意安排好作息时间,多补水。如果避免不 了外出活动,要采取防晒措施,如打伞、戴遮阳帽、 涂抹防晒霜等,并随身准备好防暑药品。



新华社北京7月5日专电(记者卢国强)记 者5日从北京警方了解到,在网上发布"有人因 股票大跌在北京金融街跳楼"不实信息的网民已 被警方依法行政拘留。

北京警方介绍,经警方工作,查获了发布此 不实信息的北京某科技有限公司项目经理田某 (男, 29岁), 目前, 田某因寻衅滋事被北京市公

安局海淀分局依法行政拘留。

3日下午,有传言称,有人因股票大跌在北京 金融街一大厦跳楼身亡。传言及相关图片、视频迅 速在网上传播。北京警方当晚发布消息称,这条消 息所传信息不实,其中图片、视频均为7月3日上 午,江苏省南通市海门市一男子从当地某大厦跳下

当场身亡的情况。具体原因当地警方正在调查。

"7·1"重大交通事故韩国遇难者遗体被运离吉林

者**王昊飞 周万鹏**)5日下午5点, 4辆运送车载着"7·1"重大交通

新华社长春7月5日电(记 护送下,这些遗体将运至沈阳,并 于6日由专机运回韩国。

当日下午,工作人员依次来 事故 10 名韩国遇难者遗体离开 到每个灵堂,在遇难者家属举行完

体进行防腐处理,然后装入棺材, 抬入运送车。目前善后工作组人员 仍在等待其家属从韩国赶来。

7月1日下午,吉林省集安市凉 水乡境内集丹公路51公里+900米 处发生一起交通事故,一辆载员28 人(其中26名韩国游客)、行驶在集丹 公路上的旅游大巴掉至外岔大桥下, 吉林省集安市。在遇难者家属的 相关丧葬仪式后,分别对10具遗 此次事故造成11人死亡、17人受伤。



7月5日,在哈尔滨东北烈士纪念馆旁的烈士广场,一名母亲为 孩子讲述民族英雄赵一曼的英勇事迹。

在"七七事变"纪念日即将到来之际,众多游客来到哈尔滨东北 烈士纪念馆参观,接受爱国主义教育。

山西打掉一家族式制贩毒团伙

新华社太原7月5日专电(记 警方掌握了该制贩毒团伙的组织 者王飞航)记者从山西省运城市稷 脉络、人员结构、犯罪规律。随 山县公安局获悉,当地警方近日成 后,民警对嫌疑人展开了全面抓 功打掉一个家族式制贩毒团伙。

妹夫黄某等人制造毒品咖啡因,随 后贩卖到晋城市、河津市等地。

经过3个多月的缜密侦查,

捕,在稷山县底史村、杨村、西 今年春节前,稷山县公安局接 薛村等地分别将卫某及其表弟杨 到群众举报称,犯罪嫌疑人卫某从 某、姐夫卫某某、妹夫黄某等人 山西省河津市购进大量制毒原料, 抓获,并查获毒品咖啡因530余 并伙同其表弟杨某、姐夫卫某某、 千克, 运毒面包车两辆, 毒资6 万元及大量制毒工具和原料。

> 目前,卫某等人已被刑事拘 留,案件正在进一步侦查中。





2099_{\pi}

文章:1999元 立即抢购



中国联通白城市分公司 网址:www.10010.com

:899₅